

2015年7月8日

周三

农历乙未年五月二十三
总第12774期
邮发代号 35-4
刊号 CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

经济 时事



新型城镇化让郑州城乡携手迈大步

AA03



百万分之一的概率叫他们赶上了

英国黑白配夫妻生下黑白双胞胎

AA08



我市加快推进“宽带中国”示范城市建设

4G手机信号年底前城乡全覆盖

鼓励电信企业推出流量不清零
流量转赠、套餐匹配等服务

▶ AA02

A股昨日缩量深幅调整
两市逾1700只个股跌停

中国女首富身家蒸发424亿

两市超1000家公司停牌自救

▶ AA04



老人尿频、尿急、夜尿多——OTC

治一个好一个

夜尿多，让老人不胜其烦，特别是患有前列腺增生、肥大，尿频、尿急、起夜多的中老年人。晚上气温低，频繁起夜更易引发心脑血管、中风等心脑血管疾病。

一个专治夜尿多、补气养血的产品——“国药邦立清”给你们带来了福音。现在尿频、尿急的症状消失了，夜尿次数正常了，有时候一晚睡到天亮都不起夜。据了解这个名为“国药邦立清”的产品是由山西吕梁中药厂生产，是我国目前少有的专治老年人尿频、尿急、夜尿多的产品，同时还补血养血，益肾填精，纯中药配伍，是治疗男性尿频、夜尿多的特效产品。俗话说“小儿觉多，老人尿多”。每晚起夜四五次，甚至七八次，让人烦恼不已。

但令人遗憾的是，很多人认为，夜尿多是老年人正常衰老的自然现象，对健康没有多大危害。殊不知，这种认识是片面的。频繁起夜严重影响老年人的睡眠和生活质量，导致白天头昏眼花，精神萎靡，易诱发其他疾病，严重危害了老年人的身心健康。而且老人夜尿多，是肾气亏虚、前列腺增生、肥大的临床表现，如不及时治疗会引起尿潴留、肾积水，进而发展为肾炎，甚至尿毒症，须引起每位老年人重视。

中医认为，夜尿多主因是肾气亏虚，湿热下注，导致下焦蓄血，使膀胱虚损所致。所以中医认为，治疗夜尿多最有效的办法就是补肾虚，活血血，填肾经，补肾元。

在扁鹊故里，就流传这样一个治疗夜尿频多的有效偏方：熟地黄、锁阳、何首乌、肉苁蓉、鹿茸、黄芪、巴戟天、煨粉各10克为末，糊丸剂，盐汤下。坚持服用后，夜尿减少，补肾培元。

吕梁中药厂的研发人员在收集民间验方时，意外获得此方，并运用现代工艺提纯改良此方后，将其制成胶囊，国家批准文号：国药准字 Z14020580，用于 补血养血、益肾生髓、强筋健骨、腰膝酸软、体虚乏力、阴囊潮湿、男性功能障碍、前列腺炎、前列腺增生肥大。

全国爱心救助通知

前列腺炎、前列腺增生肥大、阴囊潮湿、男性功能障碍(阳痿、早泄)是男性的常见病，发病率高，复发率高，难根除，严重影响夫妻生活和家庭和睦。

由山西吕梁中药厂出品的“国药邦立清”，对各种原因引起的男性疾病治一个、好一个，为验证其疗效，现面向全国征集万名患者爱心救助治疗。

据其他省份服用患者反馈：服用“国药邦立清”当天，男性能量被激活，感觉精力、体力持久旺盛，连续治疗2个疗程，积蓄排尽，前列腺炎所有症状消失，阴囊潮湿、阳痿、早泄等男性功能障碍明显好转，夫妻生活尽善尽美，家庭和睦，随心所欲。持续服用4个疗程，完全补充男性所需营养成分(DNG)，肾虚乏力，失眠多梦，头晕耳鸣，腰酸腿软等症消失，男性功能恢复平衡。

★ 爱心公益救助，管报销 ★

为响应全民公众健康计划，从源头上解决男性患者尿频、尿急、夜尿多等前列腺、男性健康疾病，切实改善中老年男性朋友的现状，厂家特举行全国爱心公益救助活动，让广大男性朋友真切地得到实惠，救助活动如下：

1. 凡在活动期期间拨打爱心热线的患者均可享受厂家报销50%的救助福利，由于此次活动药品有限，每天仅限拨打电话的前50名患者。

2. 爱心救助活动期间，一次性购药4个月，厂家再送您3个月的康复装(同品)，一次性购药2个月，送1个月的体验装(同品)。

3. 此次爱心活动，全年仅此一次，望广大男性朋友莫失良机。

6大人群快速申领：

1. 尿频、尿急、尿等待、尿无力、尿失禁、尿痛、尿余沥、尿中断、尿滞留的人群！
2. 腰、腹胀痛、会阴部、肛周不适引发尿不畅的人群。
3. 夜尿引发失眠多梦、疲劳的人群。
4. 阴囊潮湿、睾丸坠胀痛、精液量少、射精痛、血精、不育的人群。
5. 肾功能减退、精力不济、生活不和谐的人群。
6. 尿液色深、混浊、多泡、味大的人群。

男人想改变，提升吗？想家庭和睦，夫妻生活更加给力吗？在此提醒广大男性朋友，赶快拨打**400-013-1077**报名领取2-4个月量的救助药品 (优惠代码:156)

拜尔种植牙指定热线:0371-55993333

有了10亿联想基金，种牙凭啥不来？

——联想上市钜惠，种牙只收成本价！10亿基金，等你来抢！

值 种牙能省十几万 难道这还不划算？

“在拜尔种牙，比我之前的老姐姐省了十好几万，划算！”李奶奶节省惯了，如今牙也种了钱也省了，真高兴。

市场上种植牙价格那么高，为啥拜尔口腔敢用成本价？拜尔全国连锁100余家规模、

海量采购降低成本。在联想10亿元支持下，拜尔直接从国际种植厂商拿第一手货源，确保拜尔拿到低于行业成本价，击穿种植牙价格底线，终结种植牙暴利时代。

奇 “以水为刀”巧治疗 种牙不再受煎熬

62岁的赵大妈在拜尔种牙以后说道：“没想到种牙还能当成一种享受，大夫手法轻盈，一点儿都不痛苦。”

水为刀”无痛治疗。水激光解决了传统牙科设备产热的弊病，以接受了激光能量的水颗粒为介质，避免产热，不会疼痛。

水激光技术在河南拜尔一家独有，“以

快 随治随走当天吃饭 3000老人亲身试

“服了！一开始医生说晚上就能吃饭，我不信，可是啃排骨的时候我才体会到，这种植牙和真牙一样好用。”3000余位老人亲身体会到拜尔的高技术和神速度，对拜尔赞不绝口。

拜尔水激光+All-on-4®治疗系统，当天种牙当天进食。“All-on-4®”技术，种四颗牙就能实现半口牙的种植，如同在嘴里打4个桥墩，然后架成一座完美的桥，实现即种即用。

服 联想控股登陆港股上市 再掀河南夏季种牙“海啸”

拜尔和联想达成战略合作协议，更名拜博，成为中国最大口腔医疗集团，亦成为国内口腔连锁领袖品牌。近日，联想控股香港上市，李嘉诚、李兆基两大家族和马云、马化腾等成

为联想控股主要投资人。

拜尔水激光 All-on-4®种植牙在河南引发种植牙热潮，创造一项行业纪录——一天成就200位顾客，创下一天100万种植体需求。

重要通知

联想上市，种牙钜惠开启

“一个电话，4项全免，立省800元”

1.3D模拟种植方案(300元)。2.数码内窥镜检查(100元)。3.CT检查(350元)。4.明星专家挂号费(50元)。

拜尔种植牙指定热线：**0371-55993333**